Ubungsaufgabe QV MB 2014

Stlckliste
Schmiedearbeiten

Metallbau Schweizerische Metall-Union
Construction métallique Union Suisse du Métal
Metalcostruzioni Unione Svizzera del Metallo

S milusm

Tisch-Vitrine

Pos. Bauteil Profil/Artikel Stk:|Zuschnittldnge| Bemerkungen/Schnittbild | Schnitt/Detail
1 Zarge Tisch Seitenwand | Flachprofil blank 90/12 | 2 606 Klinken / Bohren Detail Zarge
S235 JRG2 C&C A-A&B-B L&R M 1:1
2 Frontblende Flachprofil blank 80/12 | 2 350 Bohren Detail Auszug
Zarge Tisch Ruckwand S235 JRG2 C&C A-A&B-B M1:1
3 Glasauflage Flachprofil blank 12/12 4 582 Bohren / Schweissen Detail Zarge
Bodenhalterung S235 JRG2 C&C A-A&B-B L&R M 1:1
4 Querverbinder Flachprofil Schw. 40/12 | 2 700 Meissel B=21/Dorn @ 14 | Schmiedeteil
Schmiedeteil S235 JRG2 (606)
5 Tischfuss Flachprofil Schw. 40/12 | 1 1200 Schmieden / Strecken Schmiedeteil
Schmiedeteil S235 JRG2 (4) (295) Zuschneiden
6 Querverbindung Zarge Flachprofil blank 25 x6 | 1 302 Schweissen Schnitt
S235 JRG2 C&C A-A
7 Halterung Frontblende Flachprofil blank 25 x6 | 2 50 Bohren / Gewindeschneiden| Detail Auszug
S235 JRG2 C&C Schweissen
8 Querverbinder Tischfiiss{ Rundeisen Blank. @15 | 2 380 Schweissen innen Schnitt
S235 JRG2 C&C mit WIG A-A
9 Abstitzung Tischanbau | Rundeisen Blank. @15 1 800 Zuschneiden biegen anpass. Schnitt
S235 JRG2 C&C Schweissen innen mit WIG A-A&B-B
10 Bodenblech Stahlblech 3mm 1 592 x 346 Bohren / Facettieren Schnitt
DD11 A-A&B-B
11 Tischanbau CNS-Blech 3mm 2 606 x 175 Kleben mit Tischanbau CNS
Deckblech A2 Finish 4H Zuschnitt Montageband 10mm M 1:2
12 Ramen Tischanbau Rechteckrohr 1.4302 4 350 CNS-Schweissprobe Tischanbau CNS
20x10x 1.5 \ 60° 30°/
13 Ramen Tischanbau Rechteckrohr 1.4302 2 566 CNS-Schweissprobe Tischanbau CNS
20x10x 1.5 \ 30° 30°/ Bohren
14 Auszug - Schublade Al-Blech 2mm 1 684 x 419 Al- Schweissprobe Detail Austzug
AlMgSi Abkannteil nur stirnseitig Verschliffen M1:1
15 Verschraubung Senkkopfschr.m.k.Kopf | 4 M4 x 6 Detail Auszug
Auszug-Beschlage SN/VSM13328
16 Verschraubung Mutter niedrige Form 4 M4 Detail Auszug
Auszug-Beschlage ISO 4035
17 Verschraubung Senkkopfschr.m.k.Kopf | 4 M4 x 8 Detail Auszug
Auszug-Frontblende SN/VSM13328
18 Verschraubung Linsen ISEKA 4 M4 x 10 Detail Auszug
Zarge-Beschlage ISO 7380
19 Kugel-Vollauszug Kugel-Vollauszug 2 550 www.0opo.ch
Best.Nr.51.181.25 A -A/B - B & Detail Auszug
20 Verschraubung Senkschraube ISEKA 6 M4 x 10 A-A&B-B
Bodenblech - Zarge ISO 7910
21 Verbindung Senkschraube ISEKA 6 M5 x 40 A-A&B-B
Zarge - Tisschanbau ISO 7910
22 Verbindung Hutmutter niedrige Form | 6 M5 Mit U-Scheiben 6 Stiick A-A&B-B
Zarge - Tisschanbau DIN 917 DIN 125A
23 Verbindung Schmiedeteil Linsen ISEKA 4 M10 x 20
Tischfiisse - Zarge ISO 7380 A-A&B-B
24 Nietung Schmiedeteil Rundeisen Schw. @10 | 4 54
Tischflisse - Querverb. S235 JRG2
o5 Tischplatte ESG 8mm 1 318 x 606 nur Sticklieste
mit geschliffenen Kanten A-A&B-B
26 Montageband GYSO 1 3500
Doppelseitig 10x1

Stand:8.2.12 PG

Seite 1von 1



http://www.opo.ch/

